

## **VESLAČKI KLUB KORANA KARLOVAC**

### **IZVJEŠĆE STRUČNO-PROGRAMSKOG POVJERENSTVA ZA 2021. GODINU**

U natjecateljskoj godini 2021. veslači i veslačice VK Korane nastupili su na deset veslačkih natjecanja od kojih su dva natjecanja imala međunarodni karakter. Ako to usporedimo sa 2020. godinom vidimo da smo nastupili na tri veslačka natjecanja više nego protekle godine, ali čak sedam manje prije izbijanja pandemije Covid virusom. Na spomenutim natjecanjima naši natjecatelji osvajaju ukupno 40 odličja; od toga 21 prvo mjesto, 11 drugih mjesta i 8 trećih mjesta. Osobito uspješnim možemo ocijeniti nastupe naših veslačica i veslača na četiri regate veslačkog kupa Miljenko Finderle u disciplinama samac kadetkinje, samac kadeti, dvojac na pariće za kadete te u samcu za juniore B gdje osvajamo 10 prvih, 5 drugih i 4 treća mjesta. Treću godinu zaredom naša najuspješnija veslačica Ema Hodak u tom natjecanju završila je bez izgubljene utrke i poraza. Ista veslačica osvaja prvo mjesto na Međunarodnoj regati Jumbo, te drugo mjesto na regati Croatia open. Zapažen rezultat na Međunarodnoj regati Croatia open imao je i veslač Igor Šušnjar u disciplini samac Juniori B osvojivši 3. mjesto u A finalu u vrlo jakoj konkurenciji. Tijekom sezone niz dobrih rezultata ostvario je i Jan Latković nastupajući u samcu za kadete A, te Josip Jakšić i Luka Ranitović nastupajući u disciplini dvojac na pariće za kadete A. Na Hrvatskom veslačkom prvenstvu za juniore i kadete u disciplini samac za kadetkinje A prvakinjom države treći puta zaredom postaje veslačica Ema Hodak. Zapažen rezultat u seniorskom lakom dvojcu na pariće postižu Mauro Bauer i Igor Šušnjar osvojivši 4. mjesto u finalu A. 6. mjesta u finalu osvajaju i Josip Jakšić u samcu za kadete A te Igor Šušnjar u disciplini samac laki juniori. Ako analiziramo nastup naših natjecatelja na državnom prvenstvu možemo reći da sa postignutim rezultatima možemo biti djelomično zadovoljni jer su neki od veslača izveslali utrke nešto lošije od onog što su tijekom sezone pokazivali. Opravdanje djelomično možemo objasniti i time što su neposredno prije nastupa neki od veslača oboljeli od Corona virusa. Klub je usprkos kompliciranoj epidemiološkoj situaciji uspješno organizirao i održao 68. Karlovačku veslačku regatu i 30. Memorijal Bruno Cetinjanin gdje je u ukupnom poretku klubova zauzeo prvo mjesto.

#### **Škola veslanja**

Škola veslanja VK Korana okuplja 40-tak polaznika u dobi od 10-14 godina. U 2021. godini Školu veslanja vodio je 1 profesionalni i 2 trenera volontera. Treninzi su održavani četiri puta tjedno. Pandemija Covid virusom uzrokovala je prekide u trenažnom procesu pri čemu nije došlo do znatnog osipanja djece. Kako je u radu Škole veslanja angažiran još jedan trener znatno je unaprijeđen rad Škole veslanja.

#### **Uvjeti rada**

Izvršeno je uređenje i opremanje klupske teretane iako i dalje ostaje problem skućenosti prostora. Problem za veslački sport u Karlovcu i nadalje predstavlja rad Hidroelektrane Lešće jer dolazi do naglih i nepredvidivih oscilacija vodostaja rijeke Kupe osobito u proljeće što u znatnoj mjeri otežava odvijanje treninga na vodi.

## **Treneri**

U realizaciji cjelokupnog trenažnog procesa sudjelovali su jedan profesionalni trener i dva trenera volontera, svi treneri licencirani su od strane HOO-a.

## **Plan nastupa u 2022. godini**

Plan nastupa u 2022. godini usklađen je s kalendarom HVS-a, i kalendarom natjecanja koje je donio Upravni odbor VK Korana. Planiran broj nastupa na natjecanjima uvelike će ovisiti o epidemiološkoj situaciji. Središnji domaći veslački događaj bit će organizacija 69. Karlovačke veslačke regate i 31. Memorijala Bruno Cetinjanin.

Stručno-programsko povjerenstvo

Zlatko Katušin

Karlovac, 2. 3. 2022.